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 За 80.000 долара месечно, Република Српска (РС) ће у периоду од године дана
ангажовати америчку адвокатску компанију за саветовање и лобирање ‘McGinnis
Lochridge’ како би их саветовала и представљала у правним међународним питањима….

  

  …подаци су приказани у писму намере којег је амерички адвокат послао крајем
децембра прошле године Министарству економије и регионалне сарадње Републике
Српске, преноси Радио Слободна Европа.   

У поверљивом документу, односно писму намере, којег је објавило америчко
Министарство правде потписник документа је министар економије и регионалне
сарадње Републике Српске Златан Клокић, као и адвокат и партнер унајмљене
компаније Мартин Т. Лутз.

  

Подаци такође показују да је министар Клокић пристао и потписао писмо намере 5.
фебруара ове године.

  

Министар економије и регионалне сарадње Републике Српске Златан Клокић није
желио за РСЕ коментарисати документ којег је објавило америчко Министарство
правде.

  

О којим услугама је реч?

  

У документу се наводи да су предвиђања компаније како ће влади Републике Српске
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помагати у следећим питањима:

  

„Правна питања и обавезе Републике Српске под примењивим међународним законом,
укључујући Дејтонски мировни споразум и друге споразуме у којима је Босна и
Херцеговина потписница, попут Европске конвенције о људским правима.

  

Права и обавезе Републике Српске и Босне и Херцеговине према Канцеларији високог
представника, Вијећу за имплементацију мира, Сигурносном вијећу Уједињених нација,
ОСЦЕ-а, Европске уније, Вијећа Европе и других.“

  

Поред тога, обавезе адвокатске фирме из Тексаса бит ће да саветује по питању односа
са међународном заједницом, затим правних питања која се односе на усклађивање
институција и закона Републике Српске и Босне и Херцеговине са уставним оквиром БиХ
у складу са Дејтонским мировним споразумом.

  

Уговор на годину дана

  

Такође, према подацима писма намере, ‘McGinnis Lochridge’ саветоват ће владу
Републике Српске по питању усклађивања закона и институција БиХ и РС-а са
европским стандардима у вези са приступањем Европској унији.

  

Подручје деловања према потписаној сарадњи не укључује заступање Републике
Српске или било којег њеног званичника по питањима која се тичу припремања или
вођења парница пред судовима унутар или ван БиХ.

  

„Било које представљање на судовима бит ће договорено одвојено“, наводи се у
документу које је објавило америчко Министарство правде. Према Закону о регистрацији
страних агената (ФАРА) који је донесен 1938. године, сарадња у политичким
активностима или другим сличним активностима утврђеним статутом, обавезни су да
Министарству правде пријаве и јавно објаве сарадњу са таквим субјектима, као и
активности, примања и исплате.
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У одговору за Радио Слободна Европа (РСЕ), амерички адвокат Мартин Лутз који је са
РС-ом потписао писмо намере, навео је како он не може да кометарише свој рад за било
којег клијента.

  

„Следећи правила правне етике према којима делујемо и наше обавезе о поверљивости
података о клијентима, не можемо јавно коментарисати свој рад за било којег клијента,
осим онога што се налази у јавној евиденцији, изузев ако клијент није то тражио. Наш
клијент у овом случају није тражио да разговарамо о нашем раду с новинарима“, рекао је
Лутз за Радио Слободна Европа.

  

Ангажман између тексашке компаније и Републике Српске договорен је на период од
годину дана, са почетком од 1. јануара ове године.

  

Поново иста компанија

  

Ово није први пут да Република Српска има сарадњу са истом компанијом и за исто
новца. Прошли уговор са McGinnis Lochridge-ом трајао је пд 1. маја до 31. децембра.
прошле године. Разлика између прошлогодишњег документа и новог јесте једино у томе
што је документ из јануара писмо намере, док је је прошле године потписан споразум.

  

Обавезујући уговор у име РС-а је и тада потписао Златан Клокић, министар за
економске односе и регионалну сарадњу РС-а и адвокат Мартин Т. Лутз, који је
потписник и овог писма намере.

  

(РСЕ)
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